

КОНЦЕРТ Э. ПЬЕХИ

Народная артистка РСФСР Эдита Пьеха, побывавшая в г. Лукоянове в прошлом году, нынче вновь посетила его и дала концерт в сопровождении Ленинградского вокального ансамбля под руководством Г. Клеймица.

Певица была встречена зрителями тепло и задушевно. В ее исполнении прозвучали песни «Вероника», «Снега к снегам», «Надежда» и другие.

С особым волнением прослушали лукояновцы песню о самоотверженной ленинградской школьнице Тане Савичевой, временно погибшей в годы войны и похороненной на горьковской земле — в Шатковском районе.



НА СНИМКЕ: народная артистка РСФСР Эдита Пьеха выступает перед лукояновцами.

Фото М. САВЛЕВА.

Районная газета «Лукояновская правда» — специально для «Горьковского рабочего».

13 ИЮЛ 1977

Горьковский рабочий
г. Горький

Г. 1 ЧУР